

# ПОРОДСКАЯ

# ТАБЕТА

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 69 (15982)

Среда, 13 апреля 1994 г.

## ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

У нас — товар, у вас — купец

На прошлой неделе, в Новокузнецке проходила крупная международная ярмарка «Уголь России». Ее участниками стали 184 фирмы. Двенадцать стендов занимали инофирмы. Были представлены как непосредственные производители угля, так и изготовители различного горно-шахтного оборудования.

Имели собственные стенды на ярмарке АО «Ленинскуголь», шахты имени Кирова и имени Ярославского. В основном решалась задача по сбыту угля. И надо сказать, что поработали представители нашего рудника достаточно плодотворно — узнали конъюнктуру рынка, себя показали, на других посмотрели.

Поступила масса различных предложений о деловом сотрудничестве, так что по прибытии домой предстоит напряженная работа по «переварианию» полученной информации. Ведь договоры — дело времени. Нужно рассмотреть, просчитать внимательно все предложения, выбрать наиболее приемлемые и только тогда подписывать контракт.

Истати, ярмарка показала, что существует бо-

льшая потребность в угле за рубежом. Нужно думать, как подешевле его доставить. Представитель ЕЭС господин Винсент Эрно, участвовавший в работе ярмарки, предложил постараться убедить железнодорожников снизить тарифы. В противном случае Кузбасс потеряет покупателей, а железная дорога частично лишится партнера в лице угольщиков и останется без приличной доли доходов. Об этом же давно говорят и отечественные экономисты-аналитики. Будем надеяться, что все-таки здоровое компромиссное решение проблемы удастся найти и кузбасский уголек пойдет в дальнее зарубежье.

Н. ТКАЧЕНКО.

Редактор газеты «Шахтер».

## С нового года без зарплаты

Неделю как вернулись после вынужденного месячного отпуска трудящиеся завода «Красный Октябрь». На сегодняшний день все цеха работают.

Однако обстановка на предприятии остается крайне сложной. Людям в новом году заработная плата еще не выплачивалась. Естественно, это негативно сказывается на состоянии коллектива.

Причина столь бедственного финансового состояния завода известна. Угольщики, конечно, тоже не от хорошей жизни, расплачиваются с «Красным Октябрем» в основ-

ном металлом. Так, за прошедшие полтора года предприятия АО «Ленинскуголь» «живыми» деньгами отдали всего 105 миллионов рублей, хотя объем заказов выполнен на два миллиарда.

Сейчас руководство завода и шахт ищет пути решения данной проблемы. Будем надеяться, что найдет.

И. КАТИН.

## Береженого бог бережет

Создана служба безопасности акционерного общества «Ленинскуголь». На начальном этапе ей предстоит заниматься укреплением пропускной системы, охраной собственности, находящейся в административном здании АО «Ленинскуголь». С апреля такая работа уже ведется.

Далее планируется создать материальную базу для соответствующей подготовки сотрудников, получить лицензию на охранно-сыскную деятельность и начать упорядоченные работы отделов охраны, созданных на предприятиях, входящих в АО «Ленинскуголь». Предстоит привести их деятельность в соответствие с требованиями закона «О частной детективной и охранной деятельности в

РФ», инструкции «О порядке лицензирования и контроля за частной детективной и охранной деятельностью», а также приказов министра МВД России о создании отделов охраны на предприятиях. К сожалению, сегодня ребята, работающие в схожих подразделениях на шахтах, не защищены законом, не имеют социальных гарантий при несении службы.

И. КЕДРОВ.

## ПРОГНОЗ ПЕРЕЧЕРКНУЛА СТАЧКА

ИТОГИ РАБОТЫ ШАХТ  
АО «ЛЕНИНСКУГОЛЬ» В МАРТЕ

В первой колонке — название предприятия, во второй — факт добычи (тыс. т.), в третьей — ± к плану (тыс. т.), в четвертой — ± к плану с начала года (тыс. т.).

Ш. имени Кирова	169880	+34880	+ 40,6
Ш/у «Кольчугинское»	41823	-88177	-151,5
Имени 7 Ноября	163972	+18972	+ 31,0
Имени Ярославского	120499	+ 499	+ 93,9
«Комсомолец»	113137	+13637	+ 47,1
«Польсаевская»	132312	+20312	+ 49,7
«Октябрьская»	117375	-10625	- 50,1
«Заречная»	22700	-12300	- 25,7
АО «Ленинскуголь»	882198	-22802	-259,8

Прокомментировать работу шахт мы попросили заместителя директора по производству АО «Ленинскуголь» В. Т. ГОРБАЧЕВА:

— В начале марта на всех шахтах АО «Ленинскуголь» сложилась благоприятная обстановка для выполнения и перевыполнения планового задания по добыче. Основывалась такая уверенность на наличии необходимого количества подготовленных лав хорошего качества.

Однако прогноз выполнить впервые, с начала года месячный план в целом «Ленинскуголем» перечеркнула забастовка

коллектива шахтоуправления «Кольчугинское». Необходимо отметить, что стачка усугубила и без того тяжелое экономическое состояние предприятия. Кольчугинцы потеряли в результате простоя более двух миллиардов рублей, которые можно было получить от реализации угля и в качестве государственной дотации по тарифному соглашению. А эти средства так нужны для погашения задолженности по заработной плате, приобретения необходимых материалов, оборудования.

Из предприятий, перевыполняющих намеченные объемы добычи в

марте, следует отметить прежде всего шахты имени Кирова и «Польсаевская». В рамках программ оптимизации здесь определены бригады, способные работать с высокой нагрузкой. На шахте имени Кирова это коллектив участка № 2, возглавляемый А. Т. Речкиным, работающий в сложной лаве № 18163 в миллионном режиме добычи в год. На шахте «Польсаевская» сдана в эксплуатацию лавы № 13136. В ней работает в режиме 600 тысяч тонн в год коллектив участка № 8 под руководством А. М. Жеребцова.

Успешно поработали в прошедшем месяце также шахты имени 7 Ноября и «Комсомолец». С вводом в эксплуатацию двух лав справились с заданием и ярославцы.

В числе невыполняющих оказались, помимо шахтоуправления «Кольчугинское», шахты «Октябрьская» и «Заречная». У них основная причина «минусов» — высокая аварийность.

Записал  
И. ЧИКУРОВ.

## Встреча ветеранов

Городской совет ветеранов проводит в пятницу, 15 апреля, очередную отчетно-выборную конференцию.

Организаторы ждут ветеранов войны и труда в ЦДК в 11 часов. Желательно, конечно, прийти пораньше, не опаздывать. Разговор предстоит серьезный. Надо заслушать отчет совета о проделанной работе, всесторонне обсудить проблемы ветеранского движения, выбрать, при необходимости, новое правление.

Старость нуждается сегодня в надежной социальной защите. Поэтому на конференцию приглашены представители администрации города, служб социальной помощи и пенсионного обеспечения, тех предприятий, где активно действуют ветеранские организации. Встреча должна стать открытым пунктом в деле укрепления выборного актива, хорошим подспорьем для предметной, целенаправленной работы по отстаиванию интересов престарелых горожан.

В. ИВАНОВ.

## РАНО НАЧИНАЕТСЯ ФУТБОЛ

Вот и пришел в наш город большой футбольный праздник — сегодня «Заря» проводит первый домашний матч сезона 1994 года. Соперником нашей команды будет «Уралан» из столицы республики Калмыкия Элисты — один из сильнейших коллективов западной зоны первой лиги сезонов 1992—1993 гг. Три дня спустя во втором домашнем матче наши земляки будут принимать еще более серьезного соперника — «Ростсельмаш» из Ростова-на-Дону, два последних сезона выступавший в высшей лиге первенства России.

Нынешний сезон юбилейный — пятый в истории команды. «Заря» уже не новичок, и мы вправе ждать от нее стабильной и звездной игры. Понятно, что один лишь стаж выступления команды в первенстве страны обеспечить этого не может. Тут многое зависит от базы футбольного коллектива, от возможностей его комплектования и, главное, от качества тренировочного процесса, и отдачи футболистов в игре. За примерами далеко ходить не надо: Сезон 1993 года «Чкаловец» и «Се-

ленга» начинали фаворитами восточной зоны, а закончили в самом низу турнирной таблицы, опередив только явного неудачника прошлого года — армейцев Хабаровска. А вот наша «Заря», начав турнир дебютантом первой лиги, с самого начала соревнований оказалась во главе турнирной таблицы и сохранила положение в группе лидеров до конца сезона. Вот что значит настрой, желание победить, золотая самоотдача игроков, которые проявляла «Заря» в прошлом году.

Хочется пожелать нашим футболистам именно с таким настроем провести и нынешний турнир. А он будет очень сложным. Во-первых, 21 соперник — никогда еще не было у «Зари» столько конкурентов в первенстве страны. Во-вторых, география турнира — первая лига российского чемпионата «хватывает» практически всю страну. И, в-третьих, сила соперников — едва ли не половина коллективов ставят своей задачей выход в высшую лигу. К сложностям сезона можно добавить и такой фактор: с 17 соперниками из

21 «Заря» до нынешнего года никогда не встречалась. Но эта палка, как говорится, о двух концах — мы не знаем соперников, но ведь и они не знают нас.

Впереди у клубов первой лиги — большой путь. Турнирная борьба принесет всем и радости и огорчения, которые являются вечными спутниками этой любимой миллионами игры. Но пусть турнир больше радует достижениями как отдельных футболистов, так и целых коллективов, и в первую очередь, конечно же, нашей «Зари».

В нынешнем сезоне мы будем ждать вестей с мирового первенства в Соединенных Штатах Америки: среди участников которого и сборная России. Будем болеть за российские команды, выступающие в европейских кубковых турнирах. У каждого из нас наверняка есть любимая команда в высшем эшелоне российского футбола. Но главным для болельщиков Ленинска-Кузнецкого, конечно же, будет турнир первой лиги, в котором принимает участие наша «Заря».

Мы приветствуем приход в наш город большого футбола, мы приветствуем первых гостей «Зари» — футболистов «Урала» из Элисты и «Ростсельмаша» из Ростова-на-Дону. Пусть победят сильнейшие! В добрый путь, чемпионат!

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ г. Польсаева!

На основании письма Госминфина от 13 января 1994 года № 3-2-16, предприятия, учреждения, организации города Польсаева независимо от организационно-правовой формы перечисляют платежи по следующим видам налогов на расчетные счета:

- налог на прибыль — 0001021С1,
- налог на имущество — 000102020,
- подоходный налог — 000102253,
- налог на повышение фонда оплаты труда — 000102101,
- платеж за право пользования недрами — 000102923,
- налог на добавленную стоимость —

000100802,

- спецналог — 000100226,
  - транспортный налог — 000100420,
  - налог за пользование водой — 010130736,
  - сборы за содержание милиции — 010130736,
  - сборы на благоустройство — 010130736,
  - налог на содержание жилищного фонда и объектов соцкультбыта — 010130736,
  - налог на нужды образования — 010130736,
  - налог на землю — 010130736,
  - налог на восстановление МСБ — 000100705.
- В платежном поручении указывается получатель: администрация города Польсаева в РКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, МФО 800697.



## „Полифлок“ — заказчиков хватает

После реорганизации объединения «Химпром», в числе других образовалось государственное производственное предприятие «Полифлок».

Его продукция — полиакриламид-гель — пользуется большим спросом как средство для очистки воды в очистных сооружениях.

Технологический процесс происходит в реакторах замкнутой цепи, поэтому производство полиакриламида безотходное.

Увеличение цен на сы-

рье, тарифные перевозки железной дороги, оплату за услуги водоканалу и за электроэнергию повлекли за собой увеличение себестоимости продукции. Однако при всех трудностях ГПП «Полифлок» производит в месяц 300 тонн полиакриламида и является прибыльным предприятием.

Заказчики — не только в России, но и в странах СНГ. Например, город Усть-Каменогорск в Казахстане, имеющий тяжелую экологическую обстановку, заказывает большие партии полиакриламида. Но есть сложности в оплате с введением национальной валюты.

В перспективе ГПП «Полифлок» намерено переходить на сухой полиакриламид, что позволит увеличить сроки хранения и экономить на транспортных расходах.

Н. ЗЯТНИНА.

# КОГДА УДЕЛ — НЕ У ДЕЛ

Среди детей, сказал Януш Корчак, столько же плохих людей, сколько и среди взрослых. Все, что творится в грязном мире взрослых, существует и в мире детей.

Да, дети бывают разные. И порой вырастают не такими, какими мы бы хотели их видеть. Но догадываемся ли мы при этом, что они — всего лишь наше зеркальное отражение? О том, как пагубны условия, в которые мы зачастую определяем их, подрастающих?

Об этом мы и разговариваем с инспектором по делам несовершеннолетних ИДН 1-го отделения милиции, старшим лейтенантом милиции Еленой Михайловной УПАЕВОЙ.

— Предвижу мнение читателей о наших сегодняшних подростках: дерзкие, не реагирующие на замечания старших, вызывающе-агрессивные, шатающиеся группами по улицам. Такие, что лишний раз и не вмешиваться, чтобы остановить малолетнего вымогателя денег, хулигана или открытого воришку.

Да, наши дети стали понимать героизм в несколько перевернутом виде. Не может юноша пройти мимо, чтобы не опробовать ногой скамейку в парке или сквере, на автобусной остановке. Вот уже нарезаны в лохмотья сиденья недавно появившихся в городе импортных автобусов. А нагрубить взрослому — значит защитить свое достоинство.

Поднятые мужчины на улицах города — это «предмет» наибольшего посягательства для ребят. Это живые «манекены», на которых можно отрабатывать приемы, виденные по видеофильму. А в итоге мальчишки забирают шапки, часы и другие личные предметы такого случайного встречного.

Помню, в конце 1993 года произошел такой случай: Юра Ивашкин и Сергей Кузнецов, не ограничившись нагребленным, обшарили карманы пострадавшего, оказавшегося старым знакомым, нашли и ключ от квартиры. И Кузнецов предложил побыстрее нанести визит по месту жительства избитого. Из дома подростки забрали продукты: рыбу, сметану, жиры.

Печально то, что в большинстве случаев преследования несовершеннолетних остаются «безнаказанными». Не достиг ребенок возраста, с которого наступает уголовная ответственность, выносятся постановления об отпуске в возбуждении уголовного дела, материал передается на комиссию по делам несовершеннолетних. Комиссия наказывает родителей штрафом. Но дело в том, что большинство из таких подростков — из неблагополучных семей, где родители, в свою очередь, не работают, пьянствуют. И как результат — даже не с кого и штраф взыскивать.

— На мой взгляд, Елена Михайловна, коллестиво подростков увеличилось в последнее время. Или я ошибаюсь, или это действительно так? Но с чем это связано?

— Работников инспекции на самом деле беспокоит растущее число ребят, оказавшихся не у дел. Мне кажется, что на это надо обратить самое серьезное внимание.

И факт этот объясняется тем, что все чаще в школах стало практиковаться отчисление незадачливых, нерадивых учеников за неуспеваемость, за систематические про-

### Внимание: подросток!

гулы. Сейчас разрешено отчисление ребенка из школы с 14-летнего возраста согласно заявлению родителей. Я вовсе не хочу умалить роль педколлектива, напротив, учителя принимают такое решение, когда испробованы все меры воздействия на ученика. Но факт остается фактом.

Некоторым родителям с трудом удается устроить своих чад на работу (а с каждым днем сделать это все труднее, по причинам, вполне понятным всем. Одна из них — безработица даже для взрослых).

И если от этих учеников освобождаются легко, то что делать с 10—13-летними подростками, которые уклоняются от учебы? У меня на учете состоит Алла Дубинца за совершение грабежей. Двенадцатилетняя девочка категорически отказывается посещать школу, а молодая мама идет у нее на поводу. Сама же тоже не работает, склонна к употреблению спиртных напитков. Вызовы на комиссию по делам несовершеннолетних результатов не дают: кого пытаться образумить или увеселить, когда уже давно притуплены, потеряны все материнские чувства! Она и семилетнюю дочь же отдала в прошлом году в школу.

Безрезультатно «стучались» мы в двери Н. К. Ниловой. Из четырех ее детей учатся только двое. Да и те систематически прогуливают. А старший сын стоит на учете за бродяжничество, стал воровать. Надежда Константиновна воспитывает детей одна, но ведь у нас немало женщин в подобном положении, она же все ждет помощи и милости от кого-то. В то же время совершенно не умеет воспитывать детей, не может навести элементар-

ный порядок в квартире. — Знаю, что раньше ребенок должен был обязательно получить либо восьмилетнее, либо среднее образование, а сейчас?

— Такой «обязаловки» теперь нет. Ребят никто не принуждает, но, конечно, мы вызываем их к себе, убеждаем, беседуем, говорим о том, что, оставшись без образования, не получат никакой специальности, что в будущем означает вновь остаться «за порогом» жизни. Но никаких других мер применить не в состоянии. А если еще родители уклоняются, чтобы привлечь детей к учебе, обычно наказываем взрослых в административном порядке за уклонение от воспитания детей.

— Слышала, что встречаются факты отчисления детей из школы с двумя тройками...

— Я таких случаев не знаю, хотя достаточно хорошо взаимодействую с учителями школ на своем участке. Знаю, что даже в 10-й класс принимают ребят с тройками, если они хотя бы продолжают учебу. Но если где-то и есть подобные факты, то это настоящий произвол.

— Приближается лето. Наверное, самая трудная пора как для работников милиции, так и для самих детей: вот уж когда им раздолье для совершения самых различных правонарушений.

— Безусловно, количество празднующихся подростков увеличится. Но, опять же, насколько в том вина детей? Только за последние пару лет были закрыты многие летние оздоровительные лагеря, прежде называвшиеся пионерскими. Из-за возросшей стоимости путевок мы не можем определить детей, стоящих у нас на учете, в лагеря, оставшиеся действовать. По этой же причине останутся в городе дети из малообеспеченных и неблагополучных семей. Единственный положительный опыт — общественный «Завод», которое могло отправить на летний отдых часть наших подопечных.

Завершая разговор, хотела бы сказать, что природа не терпит пустоты и заполняет ее мгновенно. По своей работе вижу, что чаще пустота наполняется вещами негативными. Несмотря на сегодняшнее пренебрежительное отношение к таким формам, как пионерская и комсомольская организации, они делали немало хорошего в воспитании молодежи. Сейчас ни того, ни другого нет. Помнится, у того же комсомола был девиз: «Отвергая — предавай». На мой взгляд, не такой уж и плохой жизненный принцип.

Беседу вел корреспондент городского радио Л. ХИСАМУТДИНОВА.

# ГОРОДСКАЯ ПРОГРАММА ПРИВАТИЗАЦИИ 1994 ГОДА

## Объекты, подлежащие приватизации

### ТОРГОВЛЯ

#### Продовольственные магазины.

- № 1 — Лесной городок, 6.
- № 2 — ул. Пушкина, 2.
- № 25 — ул. Садовая, 91.
- № 10 — пр. Кирова, 116.
- № 17 — пр. Кирова, 52.
- № 18 — ул. Титова, 10.
- № 19 — ул. Суворова, 28.
- № 20 — пр. Ленина, 76.
- № 22 — пр. Кирова, 6.
- № 23 — пр. Кирова, 79.
- № 29 — ул. Суворова, 12.
- № 32 — ул. Зорина, 1.
- № 37 — ул. Космонавтов, 60.
- № 39 — пр. Шахтеров, 37.
- № 57 — ул. Шилина, 29.
- № 63 — бульвар Химиков, 9/1.
- № 64 — ул. Садовая, 64.
- № 67 — пр. Ленина, 53а.
- № 78 — ул. Динамитная, 37.
- № 79 — ул. Суворова, 236а.
- № 81 — ул. Суворова, 12.
- № 85 — ул. Славяногородская, 7.
- № 86 — ул. 10 лет Октября, 110.
- № 90 — пр. Ленина, 30.

- № 93 — ул. Макаренко, 17.
- № 97 — ул. Комсомольская, 33.
- № 105 — ул. Карагандинская, 1.
- «Евгений» — ул. Топкинская, 6/1.

#### Непродовольственные магазины.

- № 1 — пр. Кирова, 24.
- № 2 — Лесной городок, 31.
- № 11 — пер. Раздольный, 7.
- № 15 — пл. Кирова, 6.
- № 22 — пр. Кирова, 34б.
- № 23 — пр. Ленина, 61/1.
- № 25 — пер. Кольчугинский, 5.
- № 27 — ул. Астраханская, 5.
- № 29 — ул. Шилина, 2.
- № 34 — пр. Ленина, 29.
- № 36 — ул. Космонавтов, 6/1.
- № 46 — ул. Карбышева, 14.
- № 49 — ул. Пушкина, 4.
- № 50 — пер. Раздольный, 7.
- № 53 — ул. Космонавтов, 71.
- № 58 — ул. Пушкина, 118.

#### Прочие.

- Магазин № 89 («Книги») — пр. Кирова, 34а.
- Магазин № 90 («Книги») — пл. Кирова, 11.
- Лесоторговое предприятие — пер. Ламповый, 1.

- Зоомагазин № 7 — ул. Ломоносова, 1.
- Магазин № 32 (ювелирные изделия) — пр. Кирова, 38.
- Прод. магазин № 11 — ул. Киселева, 10.
- Прод. магазин № 40 — ул. Менделеева, 7.
- Прод. магазин № 43 — ул. Топкинская, 6/3.
- Прод. магазин № 61 — пл. Кирова, 13.
- Прод. магазин № 98 — ул. Коростылева, 98.
- Прод. магазин № 76 — пос. Байкаим.
- Непрод. магазин № 5 — пр. Строителей, 3.

### ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

- Кафе-столовая «Лесной городок» — Лесной городок.
- Ресторан «Заря» — ул. Зварыгина, 18а.
- Ресторан «Кузбасс» — пр. Кирова, 43.

### БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

- Завод РТА — ул. Ульяновская, 4.
- М П «Перси» — ул. Пушкина, 90.
- Гостиница «Заря» — ул. Зварыгина, 18а.

### ТРАНСПОРТ

- М П «Мотор» — ул. Базовая, 2.
- М П «Автомобилист» — ул. Левитана, 47а.

### СТРОИТЕЛЬСТВО

- М П Ленинское ремонтно-строительное управление — ул. Ленина, 44а.

### КУЛЬТУРА

- Пионерский парк.

## Объекты, не подлежащие приватизации в связи с социальной значимостью для города

### ТОРГОВЛЯ

#### Продовольственные магазины.

- № 14 — ул. Средняя, 27.
- № 15 — ул. Кремлевская, 13.
- № 3 — пр. Кирова, 46.
- № 27 — ул. Витебская, 23а.
- № 33 — ул. Парфенова, 9.
- № 34 — пер. Раздольный, 7.
- № 38 — ул. Ладыгина, 9.
- № 48 — ул. Бакинская, 5.

- № 54 — ул. Красная, 12.
- № 55 — ул. Кузбасская, 128.
- № 56 — пр. Кирова, 60.
- № 58 — ул. Расковой, 6.
- № 70 — ул. Левитана, 34.
- № 74 — пос. Крестьянка.
- № 77 — пр. Кирова, 47а.
- № 80 — ул. Гагарина, 8.
- № 89 — пл. Кирова, 9.
- № 101 — ул. Космонавтов, 65.

- № 102 — пр. Кирова, 38.

#### Непродовольственные магазины.

- Непрод. магазин № 3 — пр. Кирова, 6.
- Непрод. магазин № 12 — ул. Покрышкина, 9.
- Непрод. магазин № 55 — пр. Кирова, 114.
- Магазин № 85 («Книги») — ул. Кирова, 75.

### БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

- М П «Бытовик» — ул. Партизанская, 55.

### НОРМАТИВЫ

#### РАСПРЕДЕЛЕНИЯ СРЕДСТВ, ПОСТУПИВШИХ ОТ ПРИВАТИЗАЦИИ.

После категории получателей указаны вкратце процентные нормативы распределения средств от приватизации объектов муниципальной собственности, затем — федеральной собственности.

- Местный бюджет — 45, 10.  
Областной бюджет — 25, 45.  
Федеральный бюджет — 20, 30.  
Госкоммуущество России — 1,7; 1,7.  
Российский фонд федерального имущества — 0,3; 0,3.  
Комитет по управлению муниципальным имуществом — 4, 5.  
Фонд муниципального имущества — 3, 5.  
Примечание. Действие нормативов распределения средств, поступивших от приватизации на счет фронта имущества, начина-

ется с 1 января 1994 года. Денежные средства от приватизации, поступившие в местный бюджет, распределяются в соответствии с разработанным положением. При этом 1 процент используется на стимулирование деятельности организаторов процесса приватизации.

### ПРОГНОЗ ПОСТУПЛЕНИЯ СРЕДСТВ ОТ ПРИВАТИЗАЦИИ

После категории получателей указана годовая сумма поступлений, затем в скобках — примерная квартальная разбивка в миллионах рублей.

Местный бюджет — 310 (44, 65, 148, 53).  
Областной бюджет — 172 (24, 36, 82, 30).  
Федеральный бюджет — 138 (20, 29, 66, 23).  
Госкоммуущество — 12 (1,7; 2,5; 5,7; 2,1).  
Российский фонд федерального имущества — 2 (0,3; 0,4; 1; 0,3).

Комитет по управлению муниципальным имуществом — 31 (4,4; 6,5; 14,8; 5,3).

Фонд муниципального имущества — 25 (3,5; 5,2; 11,9; 4,4).

### ПРЕДПРИЯТИЯ, ПОЛУЧАЮЩИЕ ДОТАЦИЮ НА УБЫТКИ ИЗ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

- Троллейбусное управление.  
Трест банно-прачечного хозяйства.  
ЖЭК № 1 производственного объединения ЖКХ города.  
Редакция городского радиовещания.  
Редакция «Городской газеты».  
Медвыгрезивитель.  
Парк культуры имени Горького.
- Примечание. Приватизация данных предприятий в текущем году запрещена в связи с дотированием из местного бюджета, превышающим 50 процентов общих затрат.



● Представляем соперников

# ИМЕНИТЫЕ КОМАНДЫ

Сегодня на стадионе «Шахтер» в 17 часов начнется матч чемпионата России по футболу среди команд первой лиги. Встретятся «Заря» (Ленинск-Кузнецкий) — «Уралан» (Элиста).

Команда «Уралан» из столицы Калмыкии в чемпионатах страны принимает участие с 1986 года. Если первые три сезона она выступала крайне неудачно, то в дальнейшем своей игрой сумела завоевать определенный авторитет среди соперников. Звезд с неба она, как говорится, не хватала, но всегда заставляла любого проигнорировать с уважением относиться к себе. За 21 год выступлений в первенстве СССР среди команд второй лиги «Уралан» 12 раз занимал места со второго по восьмое и ни разу не был последним или даже предпоследним. В первом чемпионате России команда из Калмыкии заняла второе место в западной зоне первой лиги, уступив только «Жемчужине» из Сочи, которая играет сейчас в высшей лиге. В минувшем сезоне «Уралан» выступал не так успешно (восьмое место в той же зоне), но все же главную свою задачу выполнил, и сегодня мы видим его среди участников турнира единой первой лиги. Всего в чемпионатах страны «Уралан» провел 1026 матчей, в которых одержал 415 побед, 194 встречи закончил вничью и 417 — проиграл при разнице мячей 1305 — 1392. Лучшие результаты в зональных турнирах: 2-е место (1991 и 1992 гг.), 3-е место (1986 г.), 4-е место (1983 и 1985 гг.) и 5-е место (1982 г.). Наибольшее количество матчей за клуб провел Юрий Климов — 408, а лучший бомбардир за все годы — нынешний тренер команды Владимир Якут, забивший 140 мячей.

В субботу, 16 апреля, «Заря» проводит второй домашний матч — ее соперником будет «Ростсельмаш» из Ростова-на-Дону. Начало этого матча в 15 часов.

Команда из Ростова в чемпионатах страны принимает участие с 1953 года (исключая сезоны 1970—1974 гг.). Шесть лет выступала в первой лиге первенства СССР (1986—1991 гг.), где лучший результат показала в 1991 году — 4-е место.

В первом чемпионате России «Ростсельмаш» занял восьмое место в высшей лиге, опередив такие известные коллективы, как «Ротор» (Волгоград) и «Торпедо» (Москва). Однако минувший сезон сложился для команды неудачно.

В сезоне 1993 года за команду играл один из лучших бомбардиров советского футбола, член клуба имени Григория Федотова Сергей Андреев. Вернувшись в «Ростсельмаш» в начале второго круга, после пятилетнего перерыва, связанного с выступлением за испанский клуб, 37-летний Андреев сыграл 15 матчей, в которых забил 7 мячей и, по мнению многих специалистов, был лучшим в команде. Всего же в разных лигах первенства СССР и России он забил более двухсот мячей. В этом году к Андрееву добавился его многолетний партнер по высшей лиге (тогда они выступали за ростовский СКА) Александр Воробьев.

Как видим, соперники у «Зари» серьезные. Пожелаем же нашей команде только успехов в предстоящих поединках.

# ФУТБОЛ



Выпуск  
№ 1 (24)

Газета профессионального футбольного клуба «Заря»



**НАКАНУНЕ** открытия футбольного турнира первой лиги чемпионата России в ДК имени Ярославского состоялась встреча команды «Заря» со своими многочисленными болельщиками.

Главный тренер С. Н. Васютин подробно рассказал о том, как команда готовилась к новому сезону, где и с кем проводила тренировочные контрольные игры. Знаком с составом «Зари», Сергей Николаевич отметил, что костяк команды сохранился. В то же время пришло молодое перспективное пополнение из Барнаула, Хабаровска, Новокузнецка. Отрадно,

что болельщики очень тепло приветствовали своих любимцев, сопровождая звучание фамилии игроков аплодисментами, одобрительными выкриками.

Немало лестных слов в адрес «Зари» сказали представители областной федерации футбола В. А. Раздаев и Э. А. Шагинян. Они пожелали молодой, быстро прогрессирующей команде успехов на футбольных полях теперь уже не только Сибири, но и всей России, а болельщикам — любить и всячески поддерживать «заринцев».

В свою очередь, от имени любителей футбола

президент клуба болельщиков С. А. Шамин заверил, что горячая подмога на родном стадионе команде гарантируется. А подтверждением тому послужило торжественное вручение на сцене юбилейной, сотой дудки автором-изготовителем Валерием Замбировым одному из самых рьяных фанатов «Зари».

О том, как обстоят финансовые дела, что по нынешним временам далеко немаловажно, рассказал менеджер клуба А. С. Цигельников. Команда «Заря» практически стала ведомственной, поскольку ее генеральные спонсоры угольщики — АО

«Ленинскуголь» и компания «Росуголь».

Обрадовал собравшихся редактор областной программы «Пульс» Павел Коваленко. Кузбасская телерадиокомпания берет регулярно готовить отчетные репортажи с выездных матчей и транслировать домашние игры «Зари».

Не обошлось и без многочисленных вопросов болельщиков тренеру и игрокам. А в заключение состоялась пресс-конференция для представителей областных и местных средств массовой информации.

**И. КАТИН.**

На снимке: главный виновник торжества.

## Счет победам открыт

«Дружба» (Майкоп) — «Заря» (Ленинск-Кузнецкий) — 1:2 (1:1). Майкоп. Стадион «Дружба». 3 апреля. 4000 зрителей. Судья — С. Фурса (Санкт-Петербург).

«Дружба»: Фильченко, Лепехин, Куинца, Андреев, Шумахов, Гусев, Кунихов, Воронин, Еник, Таклиев, Балковой.

«Заря»: Попов, Кутилин, Барышев, Холкин, Захаров, Смертин (Кормильцев, 65), Лемешко, Богатырев, Баженов (Богочев, 65), Бурдинский, Топоров.

Голы: Гусев (38), Бурдинский (41, 52). Предупреждены: Лепехин, Смертин, Барышев.

Майкоп в переводе с адыгейского языка означает «долина яблоны». Для полного антуража курортного городка, где все остальное в наличии: тихие, патриархальной застройки улочки, чистые и уютные скверики, удивительный воздух, не хватает самого малого — берега лазурного моря. Весна, по мнению старожилов, нынче приподнялась, оттого поздно зацвели яблоны — главная достопримечательность города, столицы Адыгеи. Впрочем, прекрасный зеленый ковер футбольного поля смотрелся уже по-летнему.

Болельщики, истомившиеся в ожидании футбола за зиму, потянулись на трибуны центрального стадиона еще на предыдущую тренировку «Зари», смакуя предстоящий матч. Поволноваться, и не напрасно, как показала игра, накануне пришлось обеим сторонам. У хозяев сразу четыре ведущих

игрока после сезона покинули команду. Ушел с поста главный тренер Нурбий Хакунов, с чьим именем связывались все успехи последних лет. Мы с трудом приспосабливались к двадцатиградусной жаре, четырехчасовой разнице во времени, да к тому же не все игроки состава были здоровы.

Игра началась, как и следовало ожидать, учитывая прошлогодний неуспешный норов хозяев в родных стенах, с атак «Дружбы». Правда, скоро выяснилось, что в действиях майкопцев больше желания и эмоций, нежели мастерства и исполнителей. Роль лидера попытался освоить ветеран Таммаз Еник, но быстрые ленинск-кузнечане, прессингуя по всему полю, лишая последнего главного дирижерского атрибута футбольного диспетчера — мяча. Пожалуй, реальная угроза воротам Вячеслава Попова больше

исходила от подключений к атакам опорного полузащитника майкопцев Романа Гусева, особенно в стандартных ситуациях, где в борьбе за верхние мячи он раз за разом перенгрывал наших защитников.

Постепенно обозначилось превосходство гостей в технико-тактическом плане. «Заря», несмотря на молодость игроков, быстрее справилась со стартовым волнением, играя раскованно и уверенно. До фирменной игры сибиряков, что мы видели в лучших матчах прошлого сезона, пока далеко, но в отдельных эпизодах оборона хозяев сбивалась на откровенный отбой после комбинаций в одно-два касания в исполнении Лемешко, Топорова, Баженова, Бурдинского.

Но первый гол забила «Дружба». Ошибается в отборе на фланге Александр Кутилин, следует подача в штрафную, и вездесущий Гусев головой отправляет мяч мимо оторопевших защитников и вратаря. Случилось это на 38-й минуте. Но уже через три минуты, в чести наших, пока майкопцы еще находились в эйфории, последовала мощная атака с подключением Бурдинского, и после великолепной передачи пяткой в исполнении Лемешко грозная «десятка» ленинск-кузнечане свои

шанс не упустила. 1:1!

Второй тайм был обильнее на голевые моменты, но, думается, это было следствием не активности игры, а усталости соперников, когда все чаще стали ошибаться защитники обеих команд. Второй раз отличился Евгений Бурдинский, демонстрируя завидное умение забивать важные голы. На этот раз ему ассистировал С. Топоров. 51-я минута. 2:1!

Счет так и не изменился до конца матча, хотя хозяева приложили массу усилий для того, чтобы уйти от поражения, но где-то им просто не везло либо самоотверженно действовали «заринцы». Ленинск-кузнечане могли бы вздохнуть в середине второго тайма спокойно, но с близкого расстояния Вадим Баженов умудрился попасть во вратаря.

Две желтые карточки были предъявлены нашим игрокам в этом матче. Одна из них за откидку мяча Алексею Смертину была весьма поучительной. В целом «Заря» оставила приятное впечатление, но очевидно, что потребуется время, чтобы новообранцы клуба «притерлись» к составу и уловили игровой стиль. Порадуемся же первой победе в гостях. Молодцы!

**С. КЕМЕР.**

(Отчет о матче в Новокузнецке будет опубликован в следующем номере «Футбольной «Зари»)

## Турнирная таблица

ПОЛОЖЕНИЕ НА 12 АПРЕЛЯ						
М	Команда	И	В	Н	П	Мячи О
1.	«Черноморец» (Новороссийск)	2	2	0	0	10-0 4
2.	«Балтика» (Калининград)	2	2	0	0	8-2 4
3.	«Океан» (Находка)	2	2	0	0	5-0 4
4.	«Луч» (Владивосток)	2	2	0	0	6-2 4
5.	«Зенит» (Санкт-Петербург)	2	2	0	0	2-0 4
6.	«Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону)	2	2	0	0	2-0 4
7.	«Автодор-Олаф» (Владикавказ)	2	1	1	0	4-1 3
8.	«Уралан» (Элиста)	2	1	1	0	2-3
9.	«Заря» (Ленинск-Кузнецкий)	2	1	0	1	2-5 2
10.	«Иртыш» (Омск)	2	1	0	1	1-6 2
11.	«Локомотив» (Чита)	2	0	2	0	2-2 2
12.	«Шинник» (Ярославль)	1	0	1	0	2-2 1
13.	«Интеррос» (Москва)	1	0	1	0	2-2 1
14.	«Эрзу» (Грозный)	1	0	1	0	1-1 1
15.	«Нефтехимик» (Нижнекамск)	2	0	1	1	0-1 1
16.	«Смена-Сатурн» (Санкт-Петербург)	2	0	0	2	2-4 0
17.	«Дружба» (Майкоп)	2	0	0	2	1-3 0
18.	«Звезда» (Иркутск)	1	0	0	1	0-3 0
19.	«Звезда» (Пермь)	2	0	0	2	0-3 0
20.	«Торпедо» (Владимир)	2	0	0	2	1-5 0
21.	«Сокол» (Саратов)	2	0	0	2	1-6 0
22.	«Асмарал» (Москва)	2	0	0	2	0-6 0

**1-й тур (3 апреля):** «Эрзу» — «Локомотив» 1:1, «Автодор-Олаф» — «Звезда» Ир. 3:0, «Луч» — «Торпедо» 3:1, «Океан» — «Сокол» 3:0, «Балтика» — «Смена-Сатурн» 3:2, «Зенит» — «Асмарал» 1:0, «Дружба» — «Заря» 1:2, «Черноморец» — «Иртыш» 6:0, «Уралан» — «Нефтехимик» 0:0, «Ростсельмаш» — «Звезда» Пр. 1:0.

**2-й тур (6 апреля):** «Автодор-Олаф» — «Локомотив» 1:1, «Луч» — «Сокол» 3:1, «Океан» — «Торпедо» 2:0, «Балтика» — «Асмарал» 5:0, «Зенит» — «Смена-Сатурн» 1:0, «Дружба» — «Иртыш» 0:1, «Черноморец» — «Заря» 4:0, «Уралан» — «Звезда» Пр. 2:0, «Ростсельмаш» — «Нефтехимик» 1:0, «Интеррос» — «Шинник» 2:2.

**Примечание:** матч «Эрзу» — «Звезда» Ир. не состоялся.



**ФАМИЛИЯ «Смертин»** вот уже несколько лет на слуху у любителей футбола. Воспитанник барнаульского «Динамо» Евгений Смертин в 1988 году выступает за один из сильнейших клубов страны — московское «Динамо», в составе которого он дважды стал бронзовым призером первенства России. В этом году в «Заре» появился младший брат Евгения — Алексей. 1 мая Алексей исполнился лишь 19 лет, но, несмотря на столь юный для футболиста возраст, он уже два сезона отыграл в основном составе команды мастеров.

— Как вы оказались в «Заре»?

— Еще в прошлом году я решил, что играть в барнаульском «Динамо» не буду. Причины? Невысокий уровень, финансовые проблемы... (Некогда славная команда переживает сейчас далеко не лучшие времена. В первом чемпионате России динамовцы заняли 12-е место в восточной зоне первой лиги, а в минувшем сезоне опустились еще на одну ступеньку вниз — С. К.). Уйти из команды решил твердо, но не знал куда. Оказывается, С. Н. Васютин приглашал меня в «Зарю» еще в 1993 году. После игры в Ленинске-Кузнецком у Сергея Николаевича состоялся разговор с главным тренером «Динамо» С. Ф. Каминским о том, что он хочет видеть в «Заре» Кормильцева и меня. На что Станислав Францевич ответил, что переходу Кормильцева не возражает, а вот насчет Смертина есть договоренность с московским «Динамо». Но я об этом разговоре ничего не знал (а если бы знал, то, думаю, оказался бы в «Заре» на несколько месяцев раньше) и после окончания сезона и поездки с барнаульским «Динамо» в США сказался в Москве в команде, где играет мой брат. Но оказался я в столице в очень неудачный для меня момент. Дело в том, что во время поездки в США я был травмирован и целый месяц в Москве не тренировался, а только лечился.

В середине января я начал тренироваться. Тренеры «Динамо» А. Голодец и В. Федотов после просмотра заявили: «Нарень ты перспективный, будешь играть». Тренировался с основным составом, сыграл за дубль в контрольном матче против «Динамо-Газовика». В начале марта ко мне подошел начальник команды и сказал: «Завтра поедешь в часть принимать присягу» («Динамо» — команда армейская, а мне 18 лет, как раз возраст

служить в армии). Но утром следующего дня позвонил отец и сообщил о предложении Васютина попробовать меня в «Заре», и я вместо присяги вылетел в Барнаул, а через два дня, предварительно созвопившись с Сергеем Николаевичем, оказался в Ленинске-Кузнецком. Вот так произошел, буду надеяться, поворот в моей судьбе.

— Какое впечатление произвела на вас «Заря»?

**Алексей Смертин:**  
**„Я ВСЕГДА ХОТЕЛ БЫТЬ ПОХОЖИМ НА БРАТА“**



— Молодая, перспективная команда. Огромное удовольствие и играть, и тренироваться в такой. Большая разница с барнаульским «Динамо», прежде всего в скорости. «Заря» — команда скоростная, а «Динамо» всегда долго раскачивается. И микроклимат в «Заре» хороший. Мне уже есть с чем сравнивать — барнаульское «Динамо», московское «Динамо», «Заря».

— А тренировочный процесс: в чем сходство, в чем различие?

— Сравнивать с московским «Динамо» мне все-таки трудно: тренировался с командой я лишь две недели. Но различия особой между тренировочным процессом в Москве и Ленинске-Кузнецком не почувствовал. Чем-то эти коллективы даже схожи. И тут, и там — много работы с мячом, игровых тренировок. А вот с барнаульским «Динамо» сравнивать легко, и сравнение это не в пользу барнаульской команды.

— Давайте вернемся назад и вспомним, как вы начинали. Кто был первым вашим тренером? Как вы попали в большой футбол?

— Мой первый тренер — отец, Геннадий Иванович Смертин. Именно он воспитал и меня, и брата. Нет, он не был профессиональным тренером. Отцу 55 лет, но только недавно он начал тренировать

мальчишек, до этого работал на заводе. Только благодаря отцу мы оба стали футболистами. Я не помню того дня, когда начал играть в футбол, по-моему, с рождения. У нас в семье всегда был культ футбола. Отец мог не пойти на работу (подмениться или взять отгул), чтобы посмотреть игру — мою или брата. Футбол для нас был важнее всего. Отец в то время никаких команд не

тренировал, а занимался с нами индивидуально. Никакого футбольного образования он не имеет, но разбирается в футболе не хуже профессионального тренера.

В 10—11 лет я начал тренироваться в ДЮСШ Железнодорожного района. Здесь судьба впервые свела меня с Сергеем Кормильцевым — мы играли в одной команде.

В «Динамо» я тоже попал благодаря отцу. В начале 1992 года в Барнауле проходил городской турнир по зимнему футболу с участием команды мастеров. Отец предложил Виктору Михайловичу Волынину попробовать меня в «Динамо». Проба оказалась удачной, и я был зачислен в команду. В «Динамо» я был самым молодым.

— В прошлом году вы провели за «Динамо» 24 игры из 30. И все-таки считаете сезон неудачным?

— Не просто неудачным, а провальным, губленным. Как сказал отец: «Ты стал играть хуже, чем год назад». Хотя было несколько хороших матчей, но в целом сезон оказался неудачным не только для меня, но и для всей команды. И главная причина — неверно спланированный и проведенный подготовительный период. Тяжелейшая поездка в Чимкент на своем автобусе, одноразовые тренировки там, и снова

утомительнейшая дорога домой, куда я приехал совершенно разбитым. И хотя состав подобрался неплохой, год оказался одним из самых неудачных в истории барнаульской команды.

— Давайте еще раз поговорим о вашем переходе в «Зарю». Что сыграло главную роль в решении ехать в Ленинск-Кузнецкий?

— Во-первых, игра (трудно сказать, как сложилась бы моя судьба в динамовском коллективе после прихода К. Бескова, а я хочу играть, а не сидеть на скамейке запасных, пусть даже и в именитом столичном клубе), во-вторых, деньги (я уже говорил, что в «Динамо» полтора месяца не получал зарплату), и, в-третьих, мама очень хотела, чтобы я играл поближе к дому. Но мой выбор «Зари» отнюдь не был случайным. Это судьба, а не случай. Сердце подсказало, что я должен быть в этой команде. И в «Заре» всего месяц, но это моя команда, та, в которой я всегда хотел играть.

— Вы похожи с братом?

— Внешне — не очень, хотя сходство есть, прежде всего в манере поведения. Очень похожи наши голоса. А вот на поле мы разные. Брат — покрепче, побыстрее, а я, если можно так выразиться, похитрее, помятче, потоньше в работе с мячом. Но и тут есть сходство — в манере бега, например. И трудолюбие у нас общее. Это трудолюбие с детства, от отца. Мне было 10 лет, а отец два раза в день гнал меня на тренировки. А я не хотел тренироваться, хотел поиграть в войну или на компьютере. Но отец был очень строг, не помогали даже слезы. Но брат он гонял сильнее (все-таки я был младшим), вот почему брат и покрепче меня. И заиграл он только благодаря отцу. Если бы не отец, брат никогда бы не был в московском «Динамо». У брата все хорошо. Живет в Москве, в хорошем районе, в хорошей квартире. Женат, недавно у него родилась дочь.

— Какой вопрос вы хотели бы задать себе сами?

— Что меня больше всего поразило в Ленинске-Кузнецком? Отвечаю: это болельщики. Таких болельщиков я не видел нигде. Как азартно болеют они за свою команду! После игры, где «Заря» победила барнаульское «Динамо» со счетом 3:0, они начали раскачивать автобус, в котором сидели их кумиры. Это надо было видеть!

С новобранцем «Зари» беседовал С. КУТАКОВ.

**КИНО**

Кинотеатр «Сибирь»  
СОБИРАТЕЛЬ ДУШ (14).  
В ПОСТЕЛИ С ВРАГОМ (12, 18). С МЕНЯ ХВАТИТ (16, 20).

Видеозал «Ровесник»  
МИСТЕР «НЯНЯ» (суперкомедия) (14, 20).  
ЛАЗЕРНЫЙ ВЗРЫВ (фантастика 1993 года) (18).

Пассажиру авто-транспортному предприятию № 1 требуются водители категории «Д» (зарплата 700 тыс. руб.), контролеры-мужчины для работы на городских маршрутах (оплата договорная).

Книжные магазины № 85, 86, 91, 93, 94 свободно продают очередные тома собраний сочинений:  
А. Дюма — тома 19, 20-й;  
Ж. Верн — тома 7, 8, 10, 11-й;  
Стендаль — тома 4, 5-й;  
Сальгари — том 5-й;  
Лесков — в 7 книгах.  
Современный российский детектив в 6 томах.

**МЕНЯЕМ**

Двухкомнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (есть горячая вода, телефон, гараж с погребом) в Зеленогорске на трехкомнатную благоустроенную улучшенной планировки в Ленинске-Кузнецком. Звонить по телефону 2-19-51, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 12 часов и с 14 до 17 часов.

Учрежденный Ленинск-Кузнецкий отдел Фонда социального страхования просит предприятия и других юридических лиц независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности зарегистрироваться на договорных началах в помещении НПП по ул. Белинского, 15. Телефон 2-03-09.

**Купим ваучеры**

по цене 20 тыс. рублей по адресу: пр. Кирова, 48 и 54 (табачные киоски).

**ИЩУТ**

Утерянные документы на имя Ф. Ф. Гильмиева прошу вернуть за вознаграждение. Звонить по телефону 5-18-24.

**КУПЛЮ**

Ваучеры по 25000 рублей. Обращаться: ул. Ломоносова, 6.

**ПРОДАЕМ**

Небольшой дом по ул. Железнодорожная, 79 (проезд маршрутом № 3, остановка «Ул. Суворова»).

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в Лесном городке. Звонить по телефону 2-49-33.

Коллектив АО «Сален» глубоко скорбит по поводу трагической гибели работника

**ПЕТРОВА**

Дмитрия Васильевича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

**Гимн «Зари»**

Он будет исполнен впервые во время сегодняшнего матча. Этим гимном стала песня «Возшла футбольная «Заря», написанная кемеровским композитором Владимиром Хвилько на стихи поэта

Ильи Ляхова — давнего друга нашей команды.

**В помощь болельщику**

Работники полиграф-

объединения г. Ленинск-Кузнецкого (директор А. В. Коновалов), в рекордно короткий срок, не имея опыта подобной работы, сумели подготовить и напечатать календарь-справочник «Футбол-94». Над справочником работали: мастера Н. Н. Береза и Р. А. Маркушина, опе-

раторы ЭВМ О. Сапельцева и П. Бузаков, печатники Э. Минор, П. Шваб, Д. Чадов, фотоинженер А. Береза, корректор Н. Бабушкина, переплетчик Ф. Лысенко.

Большое спасибо за ваш труд! Этот справочник уже сегодня можно будет приобрести.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ  
„ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА“  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Учредители:**

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор газеты  
С. П. БАРАНОВ.

**Адрес редакции:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

**СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:**

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 24 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 21262. Номер подписан и печатан в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 3367.

Цена одного экземпляра 50 рублей.